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Ata da 30ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 16 de Outubro de 

2024. Ao Décimo Sexto dia do mês de Outubro de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte o advogado da casa 

Mateus Rangel, o vereador eleito Carlos Nunes e o vereador eleito Niedson 

Araújo. Colocou a Ata da 29° sessão ordinária realizada em 09/10/2024 em 

votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou 

aberto a 30ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em 

seguida o presidente Convidou a secretária para fazer a leitura da matéria em 

Pauta: Projeto de Lei do executivo de N° 019/2024 (Dispõe sobre autorização ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal para abrir crédito adicional especial em 

favor da Prefeitura Municipal de Itapetim para atender despesas não previstas na 

Lei Municipal N.º 555/2023, que dispõe sobre o Orçamento do Município, para o 

exercício financeiro de 2024, dando outras providências.) de autoria do chefe do 

poder executivo, foi aprovada por unanimidade em primeira votação e 

encaminhada para segunda votação. Projeto de Lei do executivo de N° 022/2024 

(Dispõe sobre autorização para concessão de recursos financeiros a Associação 

de Rádio Comunitária Pedras Soltas FM, estabelece contrapartida e dá outras 

providencias.) de autoria do chefe do poder executivo que foi aprovada por 

unanimidade em primeira e única votação. Projeto de Lei do legislativo de 

N°015/2024 (Dispõe sobre conceder nome de Rua Agostinho Ferreira de Sousa) 

de autoria do vereador Junio Moreira e subscrito por José Lailton e Diógenes 

Paes que foi aprovada por unanimidade em primeira e única votação. Indicação 
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de N°149/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de uma academia da saúde 

na Vila Rotary no antigo estádio de futebol o zezezão que hoje encontrasse 

fechado) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle que foi votada e aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°150/2024 (Dispõe sobre solicitar a aquisição de 

um castra móvel para o município) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle 

que foi votada e aprovada por unanimidade. Moção de Aplauso N°021/2024 

(Para todos os professores do município) de autoria da vereadora Edilene Lopes e 

subscrita por todos que foi votada e aprovada por unanimidade. Moção de 

Homenagem póstuma N°064/2024 (Dispõe sobre homenagear Maria Eduarda 

Ferreira) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle e subscrita por todos que foi 

aprovada por unanimidade. Moção de Homenagem póstuma N°065/2024 (Dispõe 

sobre homenagear Rosina Salvador Pereira) de autoria do vereador Diógenes 

Paes e subscrito por todos que foi votada e aprovada por unanimidade. Moção de 

Homenagem póstuma N°066/2024(Dispõe sobre homenagear Francisco José de 

Mendonça) de autoria do vereador José Junio Moreira e subscrito por todos que 

foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a 

palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: 

JUNIO MOREIRA cumprimenta a todos e inicia sua fala dizendo que após as 

eleições, as obras continuam a todo vapor no município como calçamentos e 

escolas estão sendo contemplados em obras estruturados mostrando assim o 

compromisso da gestão com o povo, agradeceu as pessoas que confiaram no seu 

trabalho retomada as obras da adutora do Pajeú, ligando Itapetim a Desterro-PB e 

vai beneficiar também os sítios mocambo, Mauricio e raposa na zona rural de 

Itapetim, finalizou parabenizando o projeto da lei do executivo que visa trazer 

melhorias para nossa saúde. BERNARDO GOMES cumprimentou a todos  

iniciou seu pronunciamento manifestando sua preocupação com a escassez de 
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água em algumas comunidades do nosso município como também falta de 

incentivo com o homem do campo, afirmando que não vê na agricultura nenhum 

plano de ação para que esses agricultores permaneçam investindo, o vereador 

frisou que tomou a decisão de não concorrer a um novo mandato de vereador 

mais que vai continuar sua representatividade politica, e lutando pelo 

desenvolvimento e renovação do município. EDILENE LOPES  cumprimentou a 

todos e deu o inicio de seu pronunciamento falando do abandono dos animais de 

rua e afirmou que cuidar dos animais de rua e questão de saúde pública, falou do 

dia 15 de Outubro  destacando em sua homenagem, a importância da educação 

para o crescimento e desenvolvimento, se solidarizou com as famílias que 

perderam seus entes queridos no decorrer da semana. SILVÂNIO 

CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou sua fala se solidarizando com 

todas as famílias que perderam seus entes queridos, na ocasião fez uma saudação 

a todos os professores pelo seu dia, ressaltando a importância fundamental dessa 

profissão na formação da sociedade, parabenizou os vereadores pelas indicações 

apresentadas, falou do compromisso da atual gestão com o roço das estradas 

onde concluíram o roço da estrada que liga Itapetim a São Vicente, finalizou 

parabenizando o projeto aprovado em primeira votação onde trás benefícios e 

melhorias para a saúde do município. JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou 

a todos e iniciou parabenizando os professores pelo seu dia, uma profissão tão 

nobre e essencial, uma data especial para homenagear e reconhecer o papel 

fundamental desses profissionais, se solidarizou com as famílias que perderam 

seus entes queridos no decorrer da semana, parabenizou os vereadores eleitos e 

que vão continuar ajudando as pessoas e buscando melhorias para população. 

DIOGENES PAES cumprimentou a todos e se solidarizou com toda as famílias 

que perderam seus entes queridos, parabenizou todos os professores pelo seu dia, 
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finalizou desejando uma ótima semana a todos. Não havendo mais para o 

momento o presidente da por encerrada a sessão, e convida a todos para a 

próxima sessão ordinária. Determinando a lavratura desta Ata, com seu 

respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo 

presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 16 de Outubro de 

2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 16 de Outubro de 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
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